

ЮВІЛЕЙ МОРОЗОВА ОЛЕКСАНДРА МИХАЙЛОВИЧА



5 червня 2006 року видатному українському вченому, доктору медичних наук, професору, дійсному члену Української академії наук Морозову Олександр Михайловичу виповнюється 55 років. Всю свою багаторічну трудову діяльність Олександр Михайлович присвятив науці та впровадженню в практику свого наукового доробку. Серед його творчих здобутків 145 наукових праць, шість монографій, п'ять навчальних посібників, 15 методичних рекомендацій, раціоналізаторські пропозиції, винаходи, патенти. Його учні — кандидати і доктори наук, працівники правоохоронних органів, військові та керівники високого рангу.

Велику та корисну роботу проводить О. М. Морозов, входячи до складу редакційних колегій журналів «Бюлетень Київського інституту внутрішніх справ», «Архів психіатрії», «Вісник психотерапії», «Психічне здоров'я», спеціалізованої докторської ради при Національній академії внутрішніх справ України, науково-методичної ради Державного департаменту України з питань виконання покарань і як експерт Вищої атестаційної комісії України.

Серед наукових досягнень проф. О. М. Морозова можна виділити впровадження у психотерапію системного підходу, психотерапевтичної рецептури, розробку психопрофілактичного напрямку в особ-

ливих умовах, у хворих, котрі перенесли черепно-мозкові травми і малі радіаційні впливи, виявлення психологічного феномену «доза-афект» і періодизації розвитку органічних змін головного мозку при малих радіаційних впли-

вах, розробку визначення та мультидисциплінарної класифікації агресії.

Він вивчає способи сучасної психологічної війни і маніпулювання суспільною свідомістю через засоби масової інформації. Розробив основи активної оборони у психологічній війні, організації психологічної служби в правоохоронних відомствах, психологічної підготовки співробітників спеціальних підрозділів, переговорної діяльності в екстремальних умовах.

Протягом двох десятиліть педагогічної діяльності проф. О. М. Морозов готував спеціалістів в галузі психіатрії, психотерапії і юридичної психології. Проводив значну роботу по впровадженню в їх діяльність технік індивідуального, групового та масового гіпнозу.

Проходячи військову службу в елітному підрозділі, полковник Морозов О. М. присвячує свою наукову та практичну діяльність зміцненню державної безпеки на дорученому напрямку.

Бажаємо Олександр Михайловичу міцного здоров'я, всьляких успіхів і подальших творчих здобутків.